

病魔无情人有情

◎熊先川

一个人在什么情况下会放下一切去求生？那就是从内心深处激发了原始的生存欲望，谁都想拥有一个健康的身体，世界那么美好，谁都想多看看，可当病魔来临时，能有几个遇上贵人相助？而我就幸运的遇上了。

我来自重庆的一个偏远农村，2012年7月份进入了德威物业，每天都是开心地工作。2015年4月公司例行体检时，被医生告知有甲亢，同年5月份在惠州市中心人民医院检查，被证实有甲亢。当时如晴天霹雳！从此每天都要吃药，按时抽血检查，两年多来，由于病情反反复复，没有控制好。今年6月份，病情突然加重，加上长期吃药产生的副作用，身体状况急剧下降，从一百多斤降到了九十斤，整个胸部疼痛难忍，吃什么拉什么，整天无法入睡，再困也只能睡一会儿，稍微有点声音就惊醒，醒来感到心跳特别厉害，整个人都恍恍惚惚！

到处找医生，有的小医院医生根本不敢给我开药，去一次大医院就好几百，经济能力根本承受不了，病情越来越严重。好多次我站在小区楼顶，望着远处熟悉的大山，川流不息的车流，繁华的高楼大厦，一切都那么美好！想起远方家中两位白发苍苍，年老体衰已七十多岁的父母，正上学的孩子，忠厚老实的妻子，我不能丢下他们，我该怎么办？

这时，我想到了公司，并试着发求救声音，没想到公司在第一时间给我回复，叫我安心治病，不要怕，有公司在，并安排对我特殊照顾。

病魔是无情的，但我幸运的遇上了仁慈的老板和具有爱心的德威物业领导团队，他们不但没有抛弃我，还以最快的速度给我下发了公司的慰问金，当我接到慰问金的那一刻，眼眶不由自主的红了，那是公司给我战胜病魔的力量！是一种人间大爱的力量！

我为我能进到这么好的公司感到幸运，能遇上这么好的老板和团队简直是我前生修来的福气！等我病好了，一定要好好的更加踏实的工作，用实际行动回报

公司。

病魔无情人有情，公司让我感受到了人与人之间的温暖，再次发自内心的感谢老板、物业领导及各位帮助我的同事！